

## **ZAPISNIK 1. SEJE KOMISIJE ZA OCENJEVANJE KAKOVOSTI FAKULTETE ZA KMETIJSTVO IN BIOSISTEMSKE VEDE,**

ki je bila 06. 01. 2020, ob 7.30. uri v Predavalnici 1, FKBV

### **Prisotni:**

doc. dr. Jernej Prišenk, red. prof. dr. Anton Ivančič, izr. prof. dr. Janja Kristl, red. prof. dr. Aleš Gregorc, Boštjan Rožič, Jožica Črešnik, študentka Tjaša Pangerl

**Odsotni:** izr. prof. dr. Maja Prevolnik Povše, Urška Lisec, mag., študentka Andreja Grobiša

### **DNEVNI RED:**

1. Izdelava Samoevalvacijskega poročila (SEP)
2. Razno

#### **Ad 1**

Komisija za ocenjevanje kakovosti FKBV se je seznanila z dnevnim redom 1. seje in ga soglasno potrdila.

Predsednik komisije nas je seznanil, da so nam že na voljo potrebni obrazci za pripravo Samoevalvacijskega poročila, ki ga moramo zaključiti do konca meseca marca 2020.

Za pripravo letošnjega SEP je predlagal podoben postopek, kot smo se ga poslužili pri pripravi zadnjega Samoevalvacijskega poročila. Za opis postopka smo zaprosili red. prof. dr. Aleša Gregorca, za pomoč pri pripravi celotnega poročila pa Urško Lisec.

V prvi fazi bomo pripravili »Anketo o zadovoljstvu zaposlenih na delovnem mestu«, ki jo bomo do konca tega tedna uskladili in jo do 17. januarja dokončno pripravili ter posredovali zaposlenim. Zadnji rok za izpolnitev ankete je 31. januar 2020.

V nadaljevanju bo predsednik pregledal obrazce in pozval predstojnike študijskih programov ter referat za študentske zadeve k sodelovanju. Do 15. februarja 2020 predstojniki študijskih programov posredujejo vse potrebne podatke in priloge za izdelavo SEP.

Tjaša Pangerl in Boštjan Rožič pri pripravi SEP poskrbita za področja, ki se nanašajo na posestvo in študente.

Samoevalvacijsko poročilo bo KOK pripravila do 10. marca 2020.

#### **SKLEP 1:**

Komisija za ocenjevanje kakovosti FKBV se je dogovorila o prvih korakih za izdelavo Samoevalvacijskega poročila ter določila potrebne roke za izvedbo posameznih nalog.

Anketo o zadovoljstvu zaposlenih na delovnem mestu, ki je sestavni del SEP, komisija pripravi do 17. januarja 2020, Samoevalvacijsko poročilo pa do 10. marca 2020.

Ad 2

Komisija za ocenjevanje kakovosti FKBV je prejela pripombe glede PowerPoint predstavitev naše fakultete na drugih institucijah. Pripombe se nanašajo na neuravnoteženo zastopanost posameznih študijskih programov ter na pomanjkljivost podatkov o Erasmus izmenjavi.

**SKLEP 2:**

**Komisija za ocenjevanje kakovosti FKBV se je seznanila s pripombami in predlaga, da predstojniki študijskih programov uradno PowerPoint predstavitev fakultete posodobijo in uravnotežijo po posameznih študijskih programih (npr. 2 zaslona/študijski program).**

**Prodekanico za mednarodno sodelovanje na FKBV doc. dr. Silvo Grobelnik Mlakar se pozove, da dopolni podatke o ERASMUS izmenjavi.**

**KOK zavzema načelno stališče in predlaga, da prevzame koordinacijo in izvedbo posodobitve uradne PowerPoint predstavitev fakultete Komisija za promocijo FKBV.**

Pod točko »Razno« smo omenili dejavnosti, ki jih je KOK na področju priprave in posodobitve spletne strani naše fakultete že sprožila. Predlagamo, da se na to temo še v mesecu januarju sestane Komisija za promocijo FKBV in Komisiji za ocenjevanje kakovosti ter vodstvu fakultete do 27. januarja 2020 poda kratko poročilo o aktivnosti.

Predsednik nas seznanil še s prihodom vodstva Univerze (16. januar), ki nas bo seznanilo z delom in posameznimi aktivnostmi.

**SKLEP 3:**

**Komisija za ocenjevanje kakovosti FKBV pozove Komisijo za promocijo FKBV, da se še v mesecu januarju sestane v zvezi s pripravo in posodobitvijo spletne strani naše fakultete ter do 27. januarja poda vodstvu fakultete in KOK kratko poročilo o aktivnostih.**

Komisija se ponovno sestane konec januarja (28.1.2020 ob 8.00), kjer se bo na predlog red. prof. dr. Aleša Gregorca pregledal tudi Akcijski načrt.

Komisija je sejo zaključila ob 8:30 uri.

Zapisala:  
Jožica Črešnik



Predsednik komisije:  
Doc. dr. Jernej Prišenk